11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.03.2009 14:40:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.03.2009 11:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/171059/answer/171060




HOpMOCHepMI/IH - 9TO TaKoO€e COCTOsTHHE CIIEPMEI, IIPpU KOTOpOﬁ BC€ ee II0Ka3aTeJlu B IIpenelaX HOPMHEI.
OJ'II/II"O3OOC1'IepMI/I5{ - CHU2KE€HNEe KOHIIEHTPallu CIIEPMATO30MO0B HHUXKE HOPMEI.
ACTGHOSOOCI’IepMI/IH - CHU2KE€HHEe KOJINYEeCTBa ITOABUKHEIX CIIEPMATO30UO0B HHU2KE HOPMEL.

Omnuro3zoocnepMus U aCTEHO300CIIepPMUs He MOTYT COCYIeCTBOBaTh ONHOBPEMEHHO C
HOPMOCIIEpMUEN.



